
RHINO CART 
®

MOBILE FIXTURING STATION 

Plateau découpe pour plasma 
MANUEL DE MONTAGE 

Référence : TPL7653 



9 

RHINO CART 
® 

MOBILE FIXTURING STATION 

LISTES DE PIÈCES 

Réf.: TPL7653 

Pièce # Description Qté. 

1 Bras de support pivotant 2 

2 Support d'angle inférieur 2 

3 Support d'angle supérieur 2 

4 Lamelle de découpe plasma 14 

5 Plaque d'appui filetée 2 

6 Entretoise, Ø20 4 

7 Poignée réglable 2 

8 Vis d'épaulement, M8 2 

9 Vis plate, M6 x 40 4 

10 Vis à tête creuse, M8 x 16 4 

11 Écrou, M8 4 

12 Rondelle, Ø14 2 

4 

3 

10 

2 

11 

1 

6 

8 
5 

7 
12 

Hemmis SAS - info@hemmis.eu - www. hemmis.eu - +33 (0)9 72 61 06 03 2



RHINO CART 

5 

INSTRUCTION DE MONTAGEP

Réf. :  TPL7653 ® 

 
MOBILE FIXTURING STATION 

1. Dévissez les trois vis M10 situées sur le cadre du Rhino Cart, comme

indiqué sur l'image.

2. Prenez la plaque d’appui filetée (Pièce# : 5) et placez-la à l'intérieur

du cadre du Rhino Cart comme indiqué.

Hemmis SAS - info@hemmis.eu - www. hemmis.eu - +33 (0)9 72 61 06 03 3



RHINO CART 

H

e

m

m

is

S

A

S 

–

i

n

f

o

@

h

e

m

m

is

.

e

u

–

w

w

w

.

h

e

m

m

is

.

8 

1 

2 

® 

MOBILE FIXTURING STATION 

INSTRUCTION DE MONTAGEP

Réf.: TPL7653 

3. Prenez l'une des vis M10 originales retirées à l'étape 1 et revissez-la

à travers le trou supérieur.

4. Alignez le bras de support pivotant (Pièce# : 1) verticalement.

Faites passer la vis à épaulement (Pièce# : 8) à travers le bras

de support, l'entretoise (Pièce# : 6) et le trou avant du cadre du

Rhino Cart. Vissez-la dans la plaque arrière.

5. Répétez les étapes 1 à 4 pour le côté opposé.

6. Faites glisser le support d’angle inférieur (Pièce : 2) dans les

languettes des deux bras de support. 

Hemmis SAS - info@hemmis.eu - www. hemmis.eu - +33 (0)9 72 61 06 03 4

mailto:info@hemmis.eu
mailto:info@hemmis.eu
mailto:info@hemmis.eu
mailto:info@hemmis.eu
mailto:info@hemmis.eu
mailto:info@hemmis.eu
mailto:info@hemmis.eu
mailto:info@hemmis.eu
mailto:info@hemmis.eu
mailto:info@hemmis.eu
mailto:info@hemmis.eu
mailto:info@hemmis.eu
mailto:info@hemmis.eu
http://www.hemmis.eu/
http://www.hemmis.eu/
http://www.hemmis.eu/
http://www.hemmis.eu/
http://www.hemmis.eu/
http://www.hemmis.eu/
http://www.hemmis.eu/
http://www.hemmis.eu/
http://www.hemmis.eu/
http://www.hemmis.eu/
http://www.hemmis.eu/
http://www.hemmis.eu/


RHINO CART 

11 10 

7 

INSTRUCTION DE MONTAGE 

Réf.: TPL7653 ® 

 
MOBILE FIXTURING STATION 

7. Une fois complètement engagé, prenez une vis à tête creuse (Pièce# :

10) et un écrou (Pièce# : 11) et serrez-les sur les trous des languettes du

bras de support.

8. Répétez les étapes 7 pour l'extrémité opposée.

9. Prenez les rondelles (Pièce# : 12) et emboîtez-les contre

l'intérieur des poignées réglables (Pièce# : 7).

Hemmis SAS - info@hemmis.eu - www. hemmis.eu - +33 (0)9 72 61 06 03 5



RHINO CART 

9 
3 

4 

® 

MOBILE FIXTURING STATION 

INSTRUCTION DE MONTAGE 

Réf.: TPL7653 

10. Tirez sur l'ensemble pour qu'il pivote de 90º. Tout en le tenant, prenez l'une des

poignées et passez l'extrémité filetée dans le grand trou de la fente du bras de

support. Entre le bras et le cadre, placez l'entretoise (Pièce : 6) et passez la vis

de la poignée à travers elle. Vissez la poignée dans la plaque arrière filetée et

assurez-vous que l'épaulement de la poignée se verrouille dans le grand trou à

l'extrémité de la fente.

11. Vissez l'autre poignée de l'autre côté de la même manière.

12. Insérez chacune des 14 lamelles du plateau (Pièce# : 4) dans le support d’angle

inférieure (Pièce# : 2).

13. Prenez le support d’angle supérieure (Pièce# : 3) et fixez-le en place par le haut à

l'aide de deux vis à tête plate (Pièce# : 9) vissées dans les écrous à rivet du support

d’angle inférieure.

14. Répétez la dernière étape pour le côté opposé.

MAINTENANCE 

Gardez le plateau propre pour 

une performance optimale. 

Essuyez la poussière et les débris 

sur le plateau et les pieds. 

SÉCURITÉ 

Portez TOUJOURS des lunettes de sécurité, des 

gants et d'autres articles de sécurité appropriés 

pour vous protéger. N'utilisez le plateau que pour 

l'usage auquel il est destiné. 

GARANTIE LIMITÉE 

Chaque produit STRONG HAND TOOL® est garanti comme étant exempt de défauts de matériaux et de 

fabrication. Retournez-le au lieu d'achat pour un remplacement si la garantie s'applique. 

Hemmis SAS - info@hemmis.eu - www. hemmis.eu - +33 (0)9 72 61 06 03 6


